
ESIADO DO RIO GRANDE DO SUL

PODER LEGISLATIVO DE JOIA
'Cona dat édacantar'

COMISSÂO E ORçAMENTO, FINANçAS, TRIBUTAçÃO E INFRAESTRUTURA

AUDrÊNcrA púgr-rcl sognr o pRoJETo DE LEt Ne. 4.45912o2t, euE DrspÕE soBRE As DTRETRTZES

oRçAMENTÁRrAs PARA o ExERcícro FtNANcEtRo DE 2022 E DÁ ourRAs pRovtoÊructas.

ATA Ne 003/2021

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, nas dependências da Câmara de

Vereadores de Jóia/RS, às quatorze horas e vinte minutos, reuniram-se em audiência pública os integrantes
da Comissão de Orçamento, Finânças, Tributação e lnfraestrutura Vereadores Rosa Maria Dezordi Lassen

(Progressista) - Presidente, Vereador Luis Carlos Souza (PDT) - Vice Presidente. Ausente o Relator
Vereador Marcos Antônio Mourâ (PSC), para conforme Edital de Convocação Pública para AUDIÊNCIA
PÚBtIcA soBRE o PRoJETo DE I.EI Np.4.458/2021, QUE DISPÕE soBRE As DIRETRIZES oRÇAMENTÁRIAS
PARA O ExERcÍclo IINANCEIRo DE 2022 E DÁ ouTRAs pRovtoÊtctns. O presidente da Câmara Municipal
de lóia, no uso de suas atribuições legais, com base no Art. 48, parágrafo único, da Lei Complementar n.e

1OU20OO, e a Requerimento da Comissão dê Orçamento, tinanças, Tributação e

lnfraestrutura, CONVOCOU A POPULAçÃO EM GERAL para audiência pública no dia 18 de novembro de
2021, às l4horas, no Plenário Jovêncio José Pedroso, na Câmara de VeÍêadores de .Jóia,/RS para

apresentação e discussão do Projeto de Lei ne. 4.458/2O2O, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias
paÍa o exercício de 2022. Entidades Civis interessadas em participar do evento deverão inscrever-se junto à

Secretaria da Câmara, colocando as matérias por escrito a serem debatidas a disposição para consulta
prévia, até o dia 17 de novembro de 2021, às 15 horas. Cópia do texto do referido Projeto, encontra-se na
Secretaria a disposição das entidades:nteressadas. Não houve inscrição para a Audiência por lEntidades
Civis. Vereadores Presentes: Rosa Maria Dezordi Lassen (Progressista); Luis Carlos Souza (PDTI, José
Lucas Da Silva (Progressista); eValmirJosé Dutra Vieira (Progressista). Ausentês os lVereadores Dionei de
Matos Lewandoski; Giovana Ketelen Gonçalves De Souza (PDT); lgnácio tevinski (PT); Marcos Antônio
Moura (Psc); Vanderlêi De Oliveira Do Amaral (Psc). sob a Presidência da vereadora Rosa Maria Dezordi
Lassen, sendo que as 14h e 15 min, invocando a proteção de Deus declarou aberta a presente Audiência
Pública. Convidou pâra compor a Mesa o Vereador Luis Carlos Souza (PDT) - Vice Presidente e o Prefeito
Municipal, Excelentíssimo Adriano Marangon de Lima ou o seu Representante. Não houve a presença do
Prefeito e ou sua representação. seguindo, convidou o vereador Luis carlos souzâ (pDT), para fazer a
leitura do Edital de Convocação Pública e, em seguida ao PROJETO DE LEI Ne. 4.4SglZO2L, eUE DtSpôE
SOBRE A§ DIRETRIZES ORçAMENTÁRIAS PARA O EXERCíCIO FINANCEIRO DE 2022 E DÁ OUÍRAS
PROVIDÊNClAs, de autoria do Prefeito de Joia. A PÍesidente Vereadora Rosa Maria Dezordi Lassen-
Presidente, colocou após leitura do Projeto, que toda a documentação com referência ao referido projeto
encontra-se a disposição de todâ'a populãção em geral na casa para os devidos conhecimentos. Em
seguida, disponibilizou a palavra aos prêsentes para quem desejar fazer uso da mesma para dêbater o
assunto em pauta. Não houve manifestação. A Presidente da comissão suspendeu a reunião para término
dâ Ata. Retomando os trabalhos, passou-se a leitura da Ata, discussão e votação simbólica da mesma,
sendo aprovâda por todos. Nadâ mais havendo â tratar, encerra-se a presente atâ, às quatorze horas e
vinte e um minutos, que após lida e aprovada

Vereadora

assinada

osa na Lassen

,----\

Presidente da C. de Orçamento inanças, Tributação e lnfra Estrutura

"ffi.,|]ffio,ro,.,Vere
Relator designado da C. de Orçamento Finanças, Tributação e lnfra Estrutura

Ausente

vereador Marcos Antônio Moura
lntegrante da C. de Orçamento Finanças, Tributação e lnfra Estrutura
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